

х.3 ИЮЛ 1970

г. Москва

Газета № . . .

НА СЦЕНЕ — ОМИЧИ

Сегодня

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР.

Наш театр вступает в свой 65-й сезон. Последний раз коллектив был в Москве 12 лет назад. За это время в труппе появилось много способной молодежи. В свою гастрольную афишу мы включили девять спектаклей. С некоторыми из них московские зрители познакомятся впервые.

Театр открывает гастроль спектаклем «Так начиналась легенда». Эта пьеса написана мною в содруже-

НА ОСНОВНОЙ СЦЕНЕ МХАТа НАЧИНАЕТ ГАСТРОЛИ Омский

стве с А. Мозгуновым и рассказывает о нашем славном земляк-омиче — генерале Дмитрие Карбышеве.

Работая над спектаклем, мы обращались к литературным материалам, свидетельствам очевидцев. Непосредственно в ткань пьесы вошли рассказы людей, близко знавших Карбышева по гитлеровской неволе, — бывших фронтовиков из Омска Д. С. Санина и Г. О. Куклина.

В представлении много музыки, которую написал композитор П. Дугаев. Оформление решено художником С. Чижевским. Постановка осуществлена мною. Роль генерала Карбышева исполняет А. Щеголев.

Мы покажем несколько других новых или малоизвестных москвичам сценических произведений. В частности, комедию Константина Гуцкова «Платок Мольера», которая на русской сцене никогда не ставилась, пьесу А. Островского и Н. Соловьева «Дикарка», давно не шедшую в столице героическую комедию Ростана «Сирано де Бержерак» и другие.

Я. КИРЖНЕР,

заслуженный деятель искусств РСФСР, главный режиссер Омского драматического театра.